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63. History of the Consulate and the Empire of France :—Under
Napoleon. Forming a Sequel to “ The History of the French Revolution.” By
M. A. Tuiers. Translated from the French.” By D. ForsEs CAMPBELL, and
H. W. HERBERT ; with notes and additions. In two vols. 8vo., cloth, pp. 635+-506
=119+, (American Edition.) Price $£2.25.

These volumes are intended as a sequel to the author’s History of the
French Revolution ; and are written in the same brilliant style. The author
is not a blind admirer of his hero. The work brings the history of the
Empire no later than 1808.

64. The History of France —In two vols. 18mo., cloth, pp.

viii, 484-185=961. London Religious Tract Society.) Price §1.25.

These two volumes are accompanied with two maps,—one of Ancient
France, the other of Modern Europe ; are full of characteristic incidents ;
arc written in a simple, narrative, attractive style; and are designed
to prezent a brief religious view (under the influence of Protestant
feclings) of the eventful history of France. The Preface states—* The
history commences at the earlisst period; and it is not merely a civil
and military history of the government of France, but of the people.
Aunother feature of this history is, that it comprehends a view of the
Religion of France, noting events which are not usually made prominent
in histories of that land.”

65. L'he French Revolution and Napoleon Bonaparte. 1Smo.,
cloth, pp. 192-+192=3384. (London Religious Tract Society.) Price 38 cts.

This is a lively and instructive sketch of the most extraordinary re-
volution and the most extraordinary character of modern times—admir-
ably adapted to youthful readers.

66. The French Revolutions, from 1798 to 1849. By T. W.

REvHEAD. In three vols, 18wmo., cloth, pp. 320+328+376=1024. (English
Edition.) Price Price 31.70.

This is & calm and lucid review of the successive governments, revo-
lutions, wars, statesien, and people of France during the last half cen-
tury and more.

67. Court and Camp of Bonaparte. 16mo, cloth., pp. 423. (Eng-

lish Edition.}) Price 63 cts.
I bid:——{Americau Edition. Half sheep, 16mo, pp. 389. Price
33 cts.

This book is like a picture gallery, containing historical portraits of
Napoleo, his brothers, sisters, wives, ministers, and generals—the
wlhole preseating an instructive and entertaining view of Napoleon and
his times.

68. T'he History of the Bastile and its principal Captives :—By
R. A. DAVENPORT. 16mo., cloth, pp. 464 (English Edition.) Price 68 cts.

T bid:—American Edition. 12mo., cloth, pp. 349. Price 40 cts.

This originally formed one of the series of Murray's * London Family
Library.” It has frequently been reprinted in Englaud and in the
United States. It contains much of the history of France during the
last three centuries—gloomy pictures, with backgrounds of midnight.

69. A Compendious History of Italy :—Translated from the
original Italian. By NATOANIEL GREENE. 106mo, half sheep, pp. 819, (Ame-
rican kdition.) Price 38 cts.

A fair Translation of a carefully compiled and well written epitome
of the History of Italy, by Signor Sforzosi, in Italian,

70. The History of Poland :—From the earliest period to the

present time. By JAMES FLETCHER, Esq. Half sheep, 16mo0., pp. 339, (Ame-
rican Edition.) Price 38 cts.

This is a concise and comprehensive history of an ill-fated country,
the very mention of which gives rise to molancholy feclings,
71. Historical and Discriptive decount of British India :—From
the most remote period to the present time. By Hueo MURRAY and others,
In three vols. 16mo., halt sheep, pp. 296+-333-+-379=1008. (American Edition.)
Price 110,
These volumes embody a vast amount of information within rarrow
limits, and appear to have been prepared with impartiality and accuracy.
72. The History of the British Empire in India :—By the Rev.

G. R. GLerg, AM. In four vols. Maps and Engravings., 16mo., cloth, pp.
300 (3614 336574 ~ 1371, (English Edition.) Price ¥2.75. » COM PP

These volumes are accompanied with a map, and are adorned with
several beautiful engravings; but they are rather a history of the con-
quests, with some portraits of the character of the inhabitants, than a
history of the country itself—its productions, commerce, social state
and progress.

738. British Colonies in North America :—Canada. Maritime

Provinces. 18mo., cloth, pp. 252. Do, do., do., pp. 801, (London Christian Know-
ledge Society), Price 45 cts. each.

k3

These small volumes contain the best transatlantic description and
epitome of the history of Canada and the other British North American
Provinces with which we have met. The statistics of Upper Canada
are, however, not brpught down later than 1840, and it is everywhere
assumed that the Church of England is the Established Church of these
Provinces. These mistakes excepted, these volumes are admirably
prepared, and are accompanied with well executed maps.

The Indians of North America :— With engravings. 18mo.,
square, cloth, pp. 296. (London Religious Tract Socicty.) Price 50 cts.

This is a beautifully written epitome of the character, customs,
usages, &c., of the Indians of North America, followed by a brief account
of Christian Missions amoung them.

. M Cullock’s Universal Gazetteer :—A Dictionary, Geogra-

phical, Statistical, and Historical of the various countries, places, and principal
natural objects in the world. By J. R. MA’Crrrocy, Esq. With American
additions, By DANIEL HASKET, M.A. lllustrated with seven large Maps. In
two vols. Royal 8vo., sheep, double columns, pp. 1148--1109=2237. (American
Edition) Price $5.50.

The title sufficietly indicates the contents and objects of this noble
work ; a work of great research, and important to every library. The
American editor, justly remarks—*‘ If extensive and accurate informa-
tion with respect to the present condition of the world is desired, it is
believed that this great work, with its improvements, will afford the
opportunity of obtaining it with the least expense of time, trouble and
means.” -

The History of the United States of America :—From the
discovery of the Continent, to the organization of the Government under the

Federal Constitution. By RICHARD HILDRETH. In three vols. 8vo., cloth,
pp. Xxvi, 5704-xxiii, 579-+xxiv, 592=1814. (American Edition.) Price §4.75.

Ibid—From the adoption of the Federal Constitution to the

end of the Sixteenth Congress. By RicywarRD HILDRETH. In three vols. 8vo.,
cloth, pp. xxiv, 704—xxiil, 636, (Awmerican Edition.) Price $4.75.

The most elaborate History of the United States yet written,—intended
to be impartial, but written under the influence of strong American
feeling against England. But apart from its reference to England, it
is, upon the whole, impartial, and admirably written. It may be
regarded as a standard History of the United States—three volumes
being occupied with their Colouial history, and three with their history
as independant States.

. History of the Colonization of the United States :—From the

earliest discovery of the American Continent, to the Peace of Aix la Chapelle,
1848. By GEORGE BANCROFT. In three vols. Bvo., sheep, pp. —--viii, 466--viii,
476. (American Edition.) Price £5.00.

This i a charming History from beginning to end—full of instruction
given in a most attractive style.

. A History of the American Revolution :—TFirst published by

the Societi or the Deffusion of Useful Knowledge. Revised and gnlarﬁod.. By
the Rev. J. L. BLAKE, D.D. 16mo., half sheep, pp. 252. (American Edition.)
Price 31 cents.

The Society under whose auspices this narrative was prepared, is a
sufficient guarantee of its English and literary character ; and its having
passed through several editions in America, is proof of its impartiality
and excellence in the est:mation of the American public.

. History of the United States :—From their First Settlement

as Coloniés to the close of the Administration of Mr. Madison in 1817. By SALMA
HALE. In two vols., half sheep, 16mo, pp. 295-+292=587. (Awerican Edition.)
Price 75 cts.

A standard compendium of the history of the United States—useful
a3 an introduction to a larger work—written in an agrecable style.
Border Wars of the American Revolution :—By Wirriam
L.STONE. In two vols., half sheep, 16mo, pp. 384+381=765. (American Edi-
tion.) Price 75 cts.

These volumes are full of thrilling incident, and are written in the
lively style of the author of the Life of Brant,

An Historical and Discriptive account of Iceland, Greenland,
and the Farce Islands:—18mo., half sheep, pp. 860, (American Edition.)
Price 38 cts.

This volume, originally published in Edinburgh in 1840, and reprinted
in New York in 1851, delincates, with much labour and skill, the
physieal features, history, customs and character of the people of three
of the most remarkable countries on the globe.

The History of Charlemagne. By G. P.R. Jauzs, Tsq.
Half sheep, 18mo., pp. 408. (American Edition. Trice 88 cts.

With the age of Charlemagne, the great drama of the history of the
modern kingdoms of Europe opens. A knowledge of the state of
France and the other nations of western Europe at that period is neces-



